



REBEL C80G RGB

Fatto per esperienze di gioco leggendarie: lo spazioso Rebel C80G RGB ATX unisce un pannello frontale impressionante a un pannello laterale trasparente e tantissimo spazio per l'hardware di fascia alta. Il pannello laterale forato e la possibilità di installare fino a undici ventole o due radiatori assicurano un buon flusso d'aria, mentre il supporto di montaggio e la staffa di fissaggio semplificano l'installazione dei componenti. Sono inclusi anche un supporto per scheda grafica e connessioni moderne per smartphone e tablet!

Caratteristiche

■ CATTURA LO SGUARDO

Oltre al suo impressionante frontale, il Rebel C80G RGB è dotato di un pannello laterale in vetro temperato privo di viti, per mettere in mostra l'hardware al suo interno e mostrare i componenti di fascia alta come meritano.

■ JUST COOL

Il Rebel C80G RGB dispone di quattro ventole PWM da 120 mm preinstallate, dotate di illuminazione RGB addressable: tre si trovano sul pannello frontale e una su quello posteriore. In totale è possibile installare undici ventole da 120 mm o due radiatori da 360 mm.

■ INSTALLAZIONE DEI COMPONENTI SENZA STRESS

Il Rebel C80G RGB ha un supporto di montaggio su cui è possibile installare ventole o un radiatore per poi inserirlo sotto al pannello superiore. Analogamente, anche HDD o SSD possono essere facilmente installati sulla staffa di fissaggio e poi inseriti dietro al vassoio della scheda madre.

PENSATO PER LE SCHEDE GRAFICHE PIÙ GRANDI

Dato che il Rebel C80G RGB è stato realizzato per le schede grafiche più grandi, dispone di un supporto per scheda grafica con superficie di contatto gommata preinstallato. Inoltre, come tutti i case della serie Rebel, permette di utilizzare il Rebel C Series Vertical Graphics Card Kit 4.0 per installare e posizionare verticalmente le schede grafiche (accessorio acquistabile separatamente).

■ SPAZIO MASSIMO

Il Rebel C80G RGB consente di avere spazio di archiviazione in quantità, grazie alla possibilità di installare fino a tre HDD da 3,5" o fino a tre SSD da 2,5". C'è anche spazio per schede grafiche lunghe fino a 40 cm e raffreddamento della CPU alto fino a 16,5 cm, oltre ad un alimentatore fino a 27 cm.

■ CONNESSIONI PRATICHE

II Rebel C80G RGB permette di connettere facilmente gli ultimi dispositivi, grazie alla porta USB-C per i dispositivi mobili, due porte USB 3.0 veloci e una TRRS per audio e microfono.

Specifiche tecniche

Nome del prodotto	Rebel C80G RGB
Fattore di forma	ATX (BTF)
Slot di espansione	7
Verniciatura interna	✓
Supporto scheda grafica	\checkmark
Sistema di cable management	✓
Pannello laterale	Vetro temperato
Opzioni colore	Nero
Dimensioni (L x P x A)	48,9 x 23,0 x 49,5 cm

Unità ottiche massime

3 x 3.5" | 3 x 2.5"

1/0

Type-C (USB 3.2 Gen 2) (superiore):1 | USB 3.0 (superiore):2 | Audio (superiore): TRRS

Configurazione delle ventole

Pannello frontale	3x ventola PWM LED RGB addres- sable da 120 mm (preinstallata) o 3x ventola da 140 mm (opzionale)
Pannello posteriore	1x ventola PWM LED RGB addressable da 120 mm (preinstallata)
Pannello superiore	3x ventola da 120 mm o 2x ventola da 140 mm o radiatore (opzionale)
Pannello laterale	4x ventola* da 120 mm o

Compatibilità RGB

-	
Tipo	Addressable
Porte	8
Controllo manuale	22 modalità
Compatibilità scheda madre	MSI Mystic Light Sync, ASUS Aura Sync, Gigabyte RGB Fusion Ready, ASRock Polychrome Sync
RGB pin-out	5V-D-coded-G

Compatibilità

-	
Scheda madre	Mini-ITX, Micro-ATX, ATX
Lunghezza massima scheda grafica	40,0 cm
Altezza massima raffreddamento della CPU	16,5 cm
Lunghezza massima alimentatore	27,0 cm
Altezza massima del radiatore inclusa la ventola (superiore)	6,0 cm

Verpackungsinhalt

Rebel C80G RGB, Zubehör-Set

Codice EAN

Oddiec LAN	
Rehel C80G RGR	4044951041152

^{*1}x ventola da 120 mm ha lo stesso spazio di installazione di 1x HDD













